30ª Sessão Ordinária 

12 de setembro de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PSC                      VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do governador do Estado de São Paulo (informa que liberou R$ 30.000,00 para o convênio CONDECA);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros para os programas PNAE, PNAC – PNAE CRECHE e PNATE);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros do Fundo, em cumprimento ao artigo 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da Câmara dos Deputados (acusa o recebimento da Moção nº 46/2005);

- da Escola Estadual Abílio Alves Marques (solicita autorização para a visita de alunos às instalações da Câmara);

- do vereador Celso Romero (solicita a retirada, para melhores estudos, do Projeto de Lei Complementar nº 17/2005).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Organização Social de Luto São João.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Associação de Moradores e Amigos de Bairro da Região Sul.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 105/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre a fixação de preços e dos serviços nas agências bancárias.

- Projeto de Lei nº 106/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 107/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 108/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais) que especifica.

- Projeto de Lei nº 109/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Grupo Escoteiro SOL & LUA)

- Projeto de Resolução nº 14/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos das Resoluções nº 50/2002 e 70/2003, que especifica. 

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Celso Romero – PFL 

- nº 299/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Finanças e de Arrecadação e Tributos, estude a viabilidade de parcelar os débitos tributários inscritos na dívida ativa e determine o envio de proposta ao Legislativo nos moldes do anteprojeto anexo.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 298/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine que, no trabalho de rearborização do canteiro central da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, além do plantio das árvores já programado, também seja plantada grama em toda a sua extensão.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 296/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, em toda a sua extensão, localizada no Jardim Cláudia; 

- nº 297/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine providências em relação ao pó do bagaço de cana que fica depositado na empresa Citrosuco, objetivando um confinamento mais apropriado, pois a atual condição vem causando bastante aborrecimento aos moradores do Jardim De Lúcia.

MOÇÕES

- nº 63/2005, de autoria dos vereadores Luiz Roberto dos Santos – PMDB – e Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Vizicato pelo passamento do Sr. Luiz Carlos, ocorrido no último dia 29 de agosto;
- nº 64/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao ECAD – Escritório Central de Arrecadação e Distribuição – da MOÇÃO DE REPÚDIO pela sua atuação descabida e que vem provocando a insatisfação do comércio de nosso município quando aplica multas que podem até ser constitucionais, mas entende-se por imorais, pois realçam a bitributação sobre os direitos autorais;

- nº 65/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, e ao secretário da Educação do Estado, Exmo. Sr. Gabriel Chalita, da MOÇÃO DE APELO para que, na elevada prerrogativa dos cargos que ocupam e, logicamente, pela meta que ambicionam para a Educação no Estado, atendam ao pedido dos alunos, dos pais colaboradores, dos voluntários e da direção da Escola Estadual Abílio Alves Marques de Bebedouro, envidando esforços para que os instrumentos musicais para a formação de uma fanfarra escolar sejam adquiridos e, assim, proporcione possibilidades de engrandecimento de um Programa Escola da Família, que já vem se destacando positivamente;

- nº 66/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, e ao secretário estadual de Transportes, Ex.mo Sr. Dario Rais Lopes, da MOÇÃO DE APELO para que determinem ao DETRAN a necessária adequação da Portaria nº 1.606, de 19 de agosto de 2005, visto que, no seu artigo 3º, estabelece a não-exigência de vistoria de identificação veicular e dos demais agregados no processo de registro ou transferência de propriedade de veículo, configurando-se um total conflito com o que determina a Resolução 05/98 do CONTRAN e com o próprio Código de Trânsito Brasileiro.

USO DA PALAVRA PELO DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, SR. JOSÉ FERRAZ FILHO, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 145/2005, DE AUTORIA DO VEREADOR RUBENS MARCON, DE ACORDO COM OS ARTIGOS 253 A 257 DO REGIMENTO INTERNO

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 98/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que declara de utilidade pública a entidade que especifica (CIEB – Centro Integrado de Equoterapia de Bebedouro).

- Projeto de Lei nº 104/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 98.777,51 (noventa e oito mil setecentos e setenta e sete reais e cinqüenta e um centavos) que especifica.

- Projeto de Resolução nº 10/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre a criação do programa “Câmara nos Bairros” no município de Bebedouro e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- nº 175/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento de Recursos Humanos, Sr.ª Vanda Marques Burjaili Romero, para que nos enviem cópia dos documentos relacionados à RAIS (Relação Anual de Informações Sociais) referente ao ano de 2004 e, também, dos meses deste ano; 

- nº 176/2005, de autoria da Mesa Diretora, requerendo que, em obediência ao parágrafo único do art.158 da Lei Orgânica do Município, seja agendada para o próximo dia 21 de setembro de 2005, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, a primeira audiência pública para se discutir a respeito do Projeto de Lei nº 103/2005, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006, observando-se a possibilidade de que, caso se faça necessário, outras audiências sejam realizadas em datas nela definidas. Requerem, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, ao Vice-Prefeito, aos Departamentos Municipais, a todas as entidades, associações, sindicatos, escolas cadastradas na secretária desta Casa Legislativa e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto sua participação como a divulgação para o conhecimento público;

- nº 177/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe a situação legal do Conjunto Habitacional “Benedicto Ornellas”, localizado no distrito de Botafogo, quanto à regularização do registro e à documentação do loteamento e, também, nos envie cópias dos respectivos documentos, para que possamos verificar junto aos mutuários desse conjunto habitacional a averbação de seus lotes; 

- nº 178/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Dr.ª Maristela Campanelli dos Santos, e à coordenadora da Divisão de Vigilância Sanitária, Sr.ª  Denise Maria Ribeiro Americano de Freitas, para que nos informem como o município vem fiscalizando o descarte de medicamentos com prazo de validade vencido, quais as irregularidades mais comuns flagradas neste tipo de fiscalização, se realmente procede a informação de que o recolhimento do lixo hospitalar não tem mantido a periodicidade necessária e, neste caso, qual(is) o(s) motivo(s) e como a Administração vem atuando para solucionar o problema;

- nº 179/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, junto ao Procon — Proteção e Defesa do Consumidor —, nos informe quais medidas vêm sendo tomadas no nosso município objetivando-se evitar que a nossa população seja prejudicada na compra de frangos congelados quanto à quantidade de gelo ou água existente nas respectivas embalagens e que excedem aos 6% (seis por cento) permitidos pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Requer, ainda, que cópias deste requerimento sejam enviadas ao MAPA — Ministério de Agricultura Pecuária e Abastecimento —, bem como às Câmaras Municipais de nossa microrregião;

- nº 180/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Ex.mo Sr. Celso Teixeira Romero, para que nos informe os motivos da não-transmissão radiofônica das sessões realizadas nesta Casa Legislativa, visto tratar-se de veículo de comunicação existente no município, de qualidade profissional e de fácil acesso ao cidadão. 

MOÇÕES

- nº 58/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à direção da Granol Indústria, Comércio e Exportação S. A. pelo seu desenvolvimento industrial na cidade de Bebedouro, empregando nossos cidadãos e contribuindo para o progresso e engrandecimento do município;

- nº 61/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Ministro das Comunicações, Ex.mo Sr. Hélio Costa, ao Presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Severino Cavalcanti, bem como às lideranças partidárias daquela Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços visando atingir a tão sonhada suspensão da assinatura básica nas contas de telefonia fixa, seja através de "convenção coletiva de consumo" entre órgãos públicos de defesa dos direitos do consumidor com as operadoras, seja pela agilização dos trâmites e a aprovação dos projetos apensados ao Projeto de Lei nº 5.476/2001, de autoria do deputado Marcelo Teixeira, que propõe mudanças na Lei Geral de Telecomunicações e já foi aprovado pela Comissão de Defesa do Consumidor;

- nº 62/2005, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais de Bebedouro da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização e sucesso da “XIV Semana de Prevenção às Deficiências”, realizada entre os dias 21 e 28 de agosto p. p.,  que vem se tornando em Bebedouro um evento bem-vindo e tradicional, tanto pela sua oportunidade e importância como pela brilhante atuação das pessoas interessadas pela causa, portadoras de necessidades especiais ou não. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam encaminhadas ao Departamento Municipal de Educação e Cultura, ao Panathlon Clube de Bebedouro, à FAFIBE e ao IMESB, que atuaram como parceiros ou apoiadores na realização do importante evento.  
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